香港文匯報訊(記者 達里) TVB台慶劇《新聞女王2》演員昨日到商場宣傳並派發紀念品,吸引不少粉絲前來支持。高海寧、王敏奕、陳曉華和何廣沛更即場示範看提詞機報新聞,表現專業有板有眼。劇集總監製鍾澍佳「許詩晴」外傳,(佳導)透露有打算為劇集開拍第3輯,不過更海寧聞言既開心及海

想推出由高海寧飾演的角色「許詩晴」外傳,高

海寧聞言既開心又驚訝,答謝佳導的賞識。

▶鍾澍佳想推出 「許詩晴」外傳,高 海寧聞言既開心又驚 訝。 香港文匯報 記者達里 攝

# 高海寧獲佳導力撐



上 趕拍《璀璨之城》的高海寧昨早才由澳門返港,她坦言之前未聞佳導有意開拍「許詩晴」外傳,所以覺得很驚喜。笑問她想先開拍《新聞女王3》還是「許詩晴」外傳,高海寧説:「我想開『許詩晴』先,因為《新聞女王2》的故事已很豐富,有不少口碑都讚今輯比第一輯好看,相信佳導要花更多時間去籌備第3輯。」高海寧稱「許詩晴」一角在今輯戲份感覺上較少,相信不少觀眾都對新聞處的工作有好奇心,說:「我的角色被人說是『成長系』,她既清醒又能屈能伸,會收起光芒等待時機出擊,角色很立體和吸引,其實網上都有人替角色寫番外篇。」

至於高海寧在台慶與陳豪、譚俊彥及一班新人表演唱歌,結果歌藝被不少人批評,她說:「做現場節目就是有這種挑戰性,我們都不是專業歌生有戴專業耳機,即使是張振朗、譚俊彥上台也對清東,我們想帶出的訊息是想觀眾知道演員要明白的經驗分享給新人,我們完全明白也對所以唱歌好不好不是重點,我們是想對所以唱歌好不好不是重點,我們是想對人的經歷,所以唱歌好不好不是重點,我們是想對人的經歷,所以唱歌好不好不是重點,我們是想對大的經歷,高海寧也在社交網問她去了哪高海等也在社交網問她去了哪高海等也在社交網問她去了哪高海等是不收藏起麥美恩,她說:「我以為她去了外地不過今年數主持配搭也很新鮮。」

#### 陳曉華自覺主持表現合格

陳曉華與王敏奕都替高海寧高興,可以替角色開

**蒨**文

攝半

拍外傳,也希望《新聞女王》系列長拍長有。陳曉華被讚賞由純純兔變成惡毒奸角,她說:「角色有她的不安和軟弱,所以才會做錯事,之後遇到的困難也愈來愈多,希望她在谷底時可以有人摑醒她,因為她現在很迷失,為了流量就一直追擊佘詩曼。」王敏奕就表示劇中不理解陳曉華,因為在她眼中的「Man姐」佘詩曼是正義的好前輩,無緣無故被人妖魔化。笑指王敏奕的角色劇中成長不多,還是被人叫做Stupid,她笑道:「雖然我不斷被人鬧,但都有上到一課,沒有人一開始就是天才,最重要有學習到,Stupid也不是一種貶義。」

另外,陳曉華有份主持今年台慶,表現好壞參半,她坦言是一個好經驗,之前從來沒想過會做台慶司儀,以為只要轉數快就可以,結果她在第3日綵排才講到第一句説話,當晚給自己的表現也是合格的。



●何廣沛即場示範看提詞機報新聞,表現得有板有 眼。香港文匯報記者達里 攝

ONG KONG



### 何晉樂在競爭中自我警惕

## 關嘉敏續約TVB 合約條款更改



▲何晉樂(右)和冼靖峰均 稱會令自己變得更強。 香港文匯報記者阿祖 攝



▲合照前,葉蒨文主動幫陳嘉容弄好 裙襬。 香港文匯報記者阿祖 攝

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 葉蒨文 (So-玩得太盡興? Sophie 否認自己去玩,今次 是以助手身份負責為GM管理形象。記者 phie)、關嘉敏、Ana R.、陳嘉容、何嘉 莉、翁嘉穗、譚旻萱、冼靖峰及何晉樂等昨 笑她這麼快便做「阿四」?她笑説:「是 日出席欣賞《VIRTUOSE:高級訂製的藝術 做小四,其實人數有限不能帶助手,我才 做他的小助手。」關嘉敏在旁羨慕不已大 2025》匯演。冼靖峰之前與丁子朗及曾展望 叫好甜蜜。提到 Sophie 與 GM 旅程中同 (GM)組成「新世代超星男神」上郵輪演 床?Sophie 帶點尷尬將話題拉開說只是 出,他表示自己擅長唱歌,丁子朗跳舞最 叻, GM 則最懂得搞氣氛, 所以令大家演出 「同場」,她笑言可介紹郵輪上不同房間 有多少張床,而她沒特別需要,因是大會 時感覺好放鬆、好放心。 《聲夢傳奇》出身的何晉樂自從演出《愛· 安排。大會只安排一張床是否很吝嗇?她 説:「我覺得安排得好合適!」Carman 笑 回家之開心速遞》,感覺不單沒少了演出,反 而更多了其他工作。但提到他已很久沒出新 指自己從沒試過有另一半陪伴開工,站在 歌,反而機會都落在《中年好聲音》歌手身 Sophie 身旁形成很大對比。 Sophie 即大爆 上,何晉樂表示自己其實都寫好三四首不同曲 有人每天找 Carman, Carman 承認黃家俊 (Matthew) 每天來電,追問 Carman 何時 風的歌曲備用,而他亦不認為公司資源都花在

> 提問過,且近期她的工作都很繁忙。 至於與 Carman 同屬女子組合 BINGO 的 成員陳善渝 (Odilia) 於社交平台宣布離巢 TVB 回復自由身,Carman 表示 Odilia 並沒 跟她談及此事,但大家是同期簽約入無 綫,所以也知道是差不多時間。Carman 則 透露自己已續約 TVB,有合理的加薪,被 問到可有特別條文?她笑説:「上一張合 約列明不可以拍拖,怕會影響事業,今次 合約卻說可以拍拖,我終於可以拍拖

> 才接受對方?她揚言與她無關,因對方沒



翁嘉穗昨日的打扮 前衛。 香港文匯報 記者阿祖 攝

### 新戲宣傳抽閃卡勾回憶

### 周勵淇擬明年香港開騷

香港文匯報訊(記者 阿祖)周勵淇、湯 怡與李靖筠前晚為英皇電影《內幕》特設 的期間限定店擔任一日店長,粉絲可以在 店中抽劇照閃卡和首映戲飛及旅遊禮券, 三人還即場試抽閃卡,玩得相當投入。周 勵淇指現在電影難做,宣傳手法要層出不 窮,不過看見一堆閃卡也勾起從前的回 憶,但她都不敢回看以前自己的閃卡,粉 絲有時會重做那些舊閃卡的照片給她簽 名。李靖筠帶笑指以為來做一日店長是賣 珍珠奶茶,不過她都曾抽過閃卡,因她一 直是王菀之的粉絲。湯怡當年迷戀四大天 王,也儲齊四位天王的閃卡,但其母因搬 屋而將所有珍藏扔掉。湯怡亦有幸與天王 郭富城合作,她記得第一次在《寒戰Ⅱ》 合作時,自己真的很緊張,今次於《內 幕》再度合作,演對手戲也感覺輕鬆。

周勵淇目前剛於澳門舉行演唱會,她透露未來會主力在音樂上發展,計劃明年會在香港開騷。周勵淇表示兒子已經5歲,開始長大懂事,她是時候再出來工作。不過她笑指兒子並不知她的職業是藝人,過去她當過交通安全隊大使,獲贈一頂帽留念,由於類似警帽,兒子又看過她演女警的劇照,故一直以為她是警察,兒子亦曾問她,她也不懂如何解釋什麼是演藝事

業,便向兒子説她以前「當過警察」,她 解釋道:「我戲中角色真的有做過警察, 所以在阿仔心中有威嚴,會忌我三分,有 時他『曳』,爸爸會拿我和謝天華張警察 劇照出來,而且家中又有類似警棍的棍, 他見到就好驚有阻嚇性。」記者問她何時 才告訴兒子其真正職業?周勵淇指待兒子 長大後發現,既然兒子喜歡警察,他將來 想加入警隊服務市民,她不會阻止,即使 他想入行做藝人也隨他的意願。

至於湯怡也沒特別向4歲女兒透露自己 的職業是藝人,而她亦有經營餅店,女兒 知道她要去餅房,也説要去整蛋糕,即使 母女一起拍攝短片,女兒都表現得很開 心,沒追問太多。



●周勵淇(中)、湯怡(左)與李靖筠即場試 抽閃卡。 香港文匯報記者阿祖 攝

### 主演新戲將上映 魏浚笙淡定期待觀眾反應

香港文匯報訊(記者 達里)魏浚笙(Jeffrey)前晚出席聖誕亮燈儀式,吸引不少粉絲及市民到場打卡,當璀璨燈飾亮起一刻,全場歡呼聲不絕,Jeffrey更在高達20米的金色玻璃城堡前獻唱新歌。

Jeffrey 大讚現場充滿聖 誕氣氛及異國風情,而且 有很多不同市集和燈飾, 極力推薦大家來感受氣 氛,本身喜愛聖誕節的 Jeffrey ,直言見到燈飾就會 很開心,最記得小時候看 電影《Love Actually》就

覺得充滿聖誕氣氛,特別

喜愛這部電影。聖誕佳節,Jeffrey 最希望到捷克布拉格過聖誕,因為當地有很多聖誕市集,最理想的是可以與家人一同度過難忘的時刻。



●魏浚笙稱看到燈飾就會

都不可以逞強,萬一生病就會影響整個拍攝進度, 所以我有服食維他命 C 保持身體健康,是一個很難忘的回憶。」

型妝容,盡顯 cool的一面,並非她未睡 合約卻説可以拍打醒。記者笑問她是否跟男友 GM 在郵輪上 啦!」

②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk

《中年好聲音》之上:「我只會警惕自己在眾

多《中年好聲音2、3》歌手和《聲秀》新秀當

中,別人有而我無的,從中提醒自己。」冼靖

峰也認同不斷有新人加入市場,所以要令自己

變得更強,而他一直與從小夾band的樂手朋

葉蒨文身兼曾展望助手

清臉上的淡粉紅及綠色眼影是時裝界的有

穿低胸裝現身的葉蒨文一臉倦容,她澄

友一起創作,已經寫成約40首新歌。